

“用献血纪念美好的友谊”

海大72名学生加入本报爱心献血联盟,5个小时内献血21865毫升

文/片 本报记者 吕璐



5日,青岛市中心血站的采血车开进中国海洋大学,短短5个小时的时间里,72名海大大学生成功献血,总献血量达21865毫升。



献血车上的学生络绎不绝。

宿舍好姐妹携手齐献血

5日上午11点半左右,在中国海洋大学第四区教学楼前,十名中国海洋大学爱心社的志愿者们早早布置好场地,并向路过学生发放传单。不到十分钟,多名路过的学生已经走上献血车,他们按照要求认真填写好献血单,随后进行血样化验,并仔细阅读献血过程中应该注意的事项。

来献血的学生。两人都是土木专业的大二学生,住在同一个宿舍,情同姐妹。“想用献血纪念美好的友谊。”奚海宁说。因为是第一次献血,她们还有些害怕,为此医生特意安排两个好姐妹坐在一起献血,两人相互鼓励,最后分别成功献血200毫升。

因为很多学生们都是第一次献血,为了缓解大家的紧张情绪,爱心社的副社长、物流管理

专业的大三学生王国晗带头献血,这已经是这个90后小伙子第五次献血了。“自从献血后,我身体倍儿棒,就没感冒过。”王国晗打趣地跟其他同学说。王国晗告诉记者,他觉得献血能帮助到有需要的人,而且从大学一年级加入爱心社开始,他对献血流程和献血对人体的好处有了更多的了解,就每半年献一次血。加上这一次,王国晗共献血2000毫升。

没能献成血,女生急哭了

下午两点左右,大学四年级体育系的殷韶锐和同学急匆匆地跑上采血车,生怕错过献血的机会。但是一测血压,这个身高超过一米

八的小伙子却遇到了麻烦,他的心跳太快了,血压也有点高。“心跳和血压都有点高,现在还不能献血。”中心血站献血服务科副主任范丽

莉说。殷韶锐告诉记者,他在宿舍里听到同学说校园里能献血,就一路飞奔过来。为了成功献血,殷韶锐站在采血车下休息。过了五分

钟,殷韶锐要求医护人员给他再量一次血压,但是血压和心跳还是不符合献血标准。殷韶锐很沮丧,这时医护人员为他送来了矿泉水,休息了半个小时,殷韶锐第三次走上采血车。医护人员又一次为他测量血压,这时血压符合正常标准。最后殷韶锐成功献血400毫升。

下午三点左右,一位女大学生为了献血急哭了。原来在上午

这位女生曾经来献血,刚抽了36毫升时,女生因为情绪紧张发生晕血的现象,医护人员拔出了抽血针。下午她又回到了采血车,希望能完成献血。“为了你的身体着想,还是不要献了。”医护人员怕她再次发生晕血现象就没有让她再次献血,不过女生想要无偿献血奉献爱心的举动感动了其他路过的学生,大家纷纷走上采血车。

“我要献血,还要加入中华骨髓库!”

对很多大学生来说,献血已经不是第一次了。“我要献血,还要加入中华骨髓库。”大学四年级的刘永北一上采血车就对医护人员说。刘永北是第三次献血了。他告诉记者,去年上半年,他的一位学长和一位病情严重的白血病患者成功配型,为了给这位病人移植造血干细胞,这位学长延迟了出国时间,这件事激励了他。刘永北说,如果自己的血液和造血干

细胞能挽救其他人的生命,是非常有意义的。在5个小时里,有不少穿着迷彩服的大一新生来咨询献血的事,不过医护人员担心新生军训辛苦,没有同意。“我们军训结束后也要献血!”大一的党少晨和陈妍宇说。

据青岛市中心血站工作人员统计,中国海洋大学的72名大学生献血成功,献血量共21865毫升。

李沧计生局加强工作督导

第一,建立考核月调度会制度。针对市考核意见和考核方式的转变,要将工作筑牢在平日,加强日常督导,按月梳理查找问题,通过月调度会,及时通报各级工

作情况,调整工作思路。第二,建立季度分析会制度。季度巡检后及时汇总情况、分析问题,召开季度分析会进行经验介绍,末位表态,以督促工作上水平。

齐鲁晚报·今日青岛

每周四刊登 敬请关注

《招聘专刊》

为了扩大求职者求职渠道,满足企业招贤纳士的需求,齐鲁晚报·今日青岛每周四推出招聘专刊,行业涉及IT、保险、制造业、咨询、建筑、贸易、广告、金融等行业。

版面预定进行中.....

本报招聘专刊免费派发地点

海尔路人才市场(每周一、三、六)

延吉路人才市场(每周二、五)

海泊桥长途汽车站(每周四)

订版电话: 0532

84854567

免费推荐工作,请将简历发送至 hr@qdfengxing.cn

除招聘专版外,本报还有汽车(每周四)、旅游(每周三)、健康(每周二)、财经(每周三)、房产(每周四)等专刊强势刊出,敬请关注!